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一道数列题
１／１０，１／２，５／１３，３／４，９／１６
答案：５／６
奇偶项分开看，分子分别成不同公差的等差
☆─────────────────────────────☆
1,1,4,36
求解答..选576
1*1 1倍
1*4 4倍
4*9 9倍
倍数分别为1,2,3的平方,,下一个是4的平方.
16*36=576
☆──────────────────────────────☆
电信与电讯的区区别对待.
考试里说的是手机用户.应该是是,电信.
2004年8月16日 电讯只是一样工具，而电信是一种公司的名称， 
电信是用交通工具传递信息的，而电讯是通过电波传递信息的 
你想知道这两个词的区别，我暂且认为你是想知道它们的“功能”区别。 
但我的答案可能会使你不太满意。为什么呢？ 
请先看看这两个词的来历吧，这两个词基本上都可以算是现代的“技术泊来语”。 从字面上，“电信”源自“telecom”，“电讯”“telecommunication”。在英文中“tele-”表示“远距离传递”之义。 
而“telecom”其实就是“telecommunication”的缩写形式。也就是说它们的意思是一样的。从技术上来说就是同义词。电信等同于电讯。 目前的定义为：电信（电讯）技术——是通过发射电报、电缆、电话、无线电、或电视等电脉冲进行远距离通讯的科学和技术。（中国电信自然要以“电信”作为名称来表示它是一个实施这些技术的公司） 
说不一样也有不一样的地方，就是我们国内习惯称“电信”，而香港台湾习惯为“电讯”。我想你也应该感觉到了吧。就如我们的“信息”与港台的“资讯”为同一个意思那样。还有我们叫“主持人”人家叫“主播”。不过，现在国内基本上都赶“时髦”去了！ 
☆─────────────────────────────────────☆
3小时完成,6小时完成,合做几小时完成,选2小时
计算题:青蛙跳5米,降4米, 选了5天还是6天给忘了。应该是6天。
1 1 4 36二次等比 576
全市42万，第二年城镇、农村分别有0.8%、1.1%增加的。。。
1/10，1/2，5/13，3/4，9/16，（）
10，21，43，（），98
绝对数为5的数减去10是多少。
-5或-15
对万泉山的水质作了鉴定---资源开发
(2)一种矿泉水打入市场---产品投放市场
(3)将自来水灌入瓶内---造假的来了
(5)多种矿泉水投入市场---混水摸鱼的产品投放市场
(4)工商部门将假矿泉水销毁---打假的出动了
A.1-2-3-5-4　这个顺序很符合逻辑嘛。
油桶问题：总重100，用一半油后60，问桶重多少？
桶重：20
行政复议60天是对的。
社会存在和社会意识的关系问题，是社会历史观的基本问题。
行政复议60天是对的。
社会存在和社会意识的关系问题，是社会历史观的基本问题。
经济基础是一定社会中生产关系的总和，这题应该是错的
经济基础指的是占统治地位的生产关系各方面的总和。
经济基础是一定社会占统治地位生产关系的总和。
政府职能中的经济职能包括有 宏观调控、市场监管、提供产品和服务
行政指导指令的作用
深圳属亚热带海洋性气候
上行文的是:报告
公文使用中的数字必须用汉字题全部都是对的，这题少的0.2为了稳妥，有一个没敢选
判断第一题可知论的，应该是对的
社会必要劳动时间决定商品的价值，等价交换
生产力包括三个基本要素：劳动者、劳动资料和劳动对象
最后一道题"二审"
博物馆开放我空了
抄送机关那题是对的。
小康社会，民主法制都考了。千栏居再次考了
阅读题，有个选3条腿猫的，有个选性病的，典那题选D，工资那题选不一定的那项。
数字题还是不全，大家继续想想啊。
☆─────────────────────────────────────☆
2008年博物馆免费开放是对的~~ 
新华网北京1月27日电(记者 廖翊)中宣部、财政部、文化部、国家文物局1月23日联合下发《关于全国博物馆、纪念馆免费开放的通知》。根据通知，全国各级文化文物部门归口管理的公共博物馆、纪念馆，全国爱国主义教育示范基地将全部实行免费开放。

具体实施步骤上，2008年起，中央级文化文物部门归口管理的博物馆全部向社会免费开放；各省级综合博物馆全部向社会免费开放；各级宣传和文化文物部门归口管理的列入全国爱国主义教育基地的博物馆、纪念馆全部向社会免费开放；浙江、福建、湖北、江西、安徽、甘肃和新疆等7省(区)文化文物系统归口管理的省、市、县级博物馆全部向社会免费开放。鼓励有条件的省(区、市)探索全面实行免费开放。
　　通知说，2009年，除文物建筑及遗址博物馆外，全国各级文化文物部门归口管理的公共博物馆、纪念馆，全国爱国主义教育基地全部向社会免费开放。
　　通知指出，文物建筑及遗址类博物馆暂不实行全部免费开放，继续对未成年人、老年人、现役军人、残疾人和低收入人群等特殊群体实行减免门票等优惠政策。博物馆、纪念馆按照市场化运作举办的特别(临时)展览，可根据实际情况确定门票价格。要求暂不能完全免费开放的博物馆、纪念馆实行低票价政策，继续对上述社会群体实行免费或优惠参观，并向社会承诺定期免费日，制定家庭套票、特定时段票等灵活多样的门票制度，吸引公众走进博物馆和纪念馆。
　　通知强调，博物馆、纪念馆向全社会免费开放是党的十七大关于社会主义文化大发展大繁荣的具体实践，是加强社会主义核心价值体系建设和公民思想道德建设的有效手段，是进一步提高政府为全社会提供公共文化服务水平的重要举措，是实现和保障人民群众基本文化权益的积极行动。博物馆、纪念馆免费开放符合世界文物展示业的发展趋势，有利于发挥博物馆和纪念馆作为公益性文化机构的社会价值，有利于加强国际文化交流和中华民族优秀文化的宣传推广。
　　通知要求各地区、各有关部门要统一思想，提高认识，积极行动，切实把免费开放工作做实、做细、做好，为公众提供更多、更好的公共文化产品和服务。要求有关方面建立博物馆、纪念馆免费开放的保障机制。并对博物馆、纪念馆在免费开放后努力满足观众需求、展示传播水平、增强博物馆和纪念馆活力等方面提出要求
☆─────────────────────────────────────☆
孩子很聪明一点就领会．
不是明白，不是知道，不是醒悟．．
☆─────────────────────────────────────☆
  .~雄伟而壮烈～～的国歌～～
☆─────────────────────────────────────☆
☆─────────────────────────────────────☆
抄送机关，位于主题词之下，下面用一条细实线隔开，与主题词下的细实线平行等宽．
这句正确的话是在黄色大书第一版的Ｐ２０２上面的．
我忘记考试时是不是也写这样．．
☆─────────────────────────────────────☆
多选：公文中的数字：成文日期，部分结构层次和词，惯用词语，缩略语，
具有修辞色彩的词要用汉字．．
在黄色大本书第一版Ｐ版面２版面０版面７版面
全选．．
哈哈哈
☆─────────────────────────────────────☆
  多选：
法的效力
空间，时间，对人的效力
哈哈哈．．．黄色大本上Ｐ５９
☆─────────────────────────────────────☆
判断题：
经济基础是一定社会中生产关系的总和，这题应该是错的
经济基础是一定社会占统治地位生产关系的总和。
见黄皮书第一版Ｐ16
☆─────────────────────────────────────☆
邓小平关于经济特区单选
经济特区是体制改革的试验场
深圳要杀出血路啊，深圳是试验，世界也是试验
经济特区是对外开放的窗口和基地
特区可以引技术，落后获得知识，管理等．．
我忘记．．．是选试验场还是窗口了．．
黄色大书第一版Ｐ２6．．
☆─────────────────────────────────────☆
判断题
商品的价值是由生产商品的社会必要劳动时间决定的
商品交换以价格为基础实行等价交换．
哈哈哈．黄皮书第一版本Ｐ165
☆─────────────────────────────────────☆
多选
政府职能中的经济职能包括有 宏观调控、市场监管、提供产品和服务
黄色大本第一版：P182
☆─────────────────────────────────────☆
  还有一题：深圳的气候。我以前读地理的，深圳应该是亚热带季风气候。但黄皮书上著的是海洋性气候。我还是根据书上写的选了B海洋性气候。
单选：深圳亚热带海洋．．
黄皮书第一版Ｐ215
☆─────────────────────────────────────☆
青蛙跳是６天，这题在黄色大书上有一模一样，不会的人去打ＰＰ
黄色书第一版Ｐ版面276 
☆─────────────────────────────────────☆
单选：行政指导指令的作用
选统一集中，迅速有效，调整关系，促进高效
缺点：影响上下级积极性，
黄色大本第一版Ｐ版面181

─────────────────────────────────────☆
判断题
社会存在与社会意识的关系问题，是划分历史唯物主义和历史唯心主义的基本依据．对．
见黄色大本第一版Ｐ版面15
☆─────────────────────────────────────☆
单选：十七大．．改善民生？？
这个我不确定
党的十七大报告提出,“更加注重社会建设,着力保障和改善民生,推进社会体制改革,扩大公共服务,完善社会管理,促进社会公平正义,努力使全体人民学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居”。代表们在讨论中对于其中的“五个有”产生了强烈的共鸣。他们说,这让人们看到了在经济发展的基础上,我们党惠及全体人 
☆─────────────────────────────────────☆

还有一道多选．．好像是说
更注重．．．．
更注重．．．．
更注重．．．．
更注重．．．．
更注重．．．．
不过我忘记了．．
☆─────────────────────────────────────☆
  单选：科索沃独立了．
还有一个时事选塞尔维亚.
是半月谈原题
─────────────────────────────────────☆
排序：离家出走  四处寻找  苦等不回 报警 
☆─────────────────────────────────────☆
社会美的性质
道德是靠：（说服）。。。。
教育过程的基本性质是
☆─────────────────────────────────────☆
我想起来了．．他终于从敌人手中把城市＿＿＿过来．．得到上级领导的赞赏．
克复～～ＢＩＮＧＯ
随着军事胜利,克复城市乡镇日多,财货来源丰富,将士们各有自己的私财,人无私财的原则日益不能坚持,所以又规定私藏不得超过五两银。高级将领生活日奢,任意取用于公库,供给配额渐失去实际意义。
☆─────────────────────────────────────☆
  判断题：
公开审理．不适用调整原则．应该是一审．不是考试上的二审．
见黄色大书Ｐ123
再次娃哈哈～～
☆─────────────────────────────────────☆
  当然，能够只是送出去，也不算坏事情，一者见得丰富，二者见得大度。尼采就自诩过他是太阳，光热无穷，只是给与，不想取得。然而尼采究竟不是太阳，他发了疯。中国也不是，虽然有人说，掘起地下的煤来，就足够全世界几百年之用。但是，几百年之后呢？几百年之后，我们当然是化为魂灵，或上天堂，或落了地狱，但我们的子孙是在的，所以还应该给他们留下一点礼品。要不然，则当佳节大典之际，他们拿不出东西来，只好磕头贺喜，讨一点残羹冷炙做奖赏。
这段文字的主旨是（  ）。
A. 批判“送去主义”者自诩“丰富”、“大度”的愚昧
B. 揭露帝国主义者侵占中国资源的罪行
C. 说明中国煤炭资源即使丰富，也会有开采完的一日，所以不能一味“送去”
D. 揭示“送去主义”所造成的祸国殃民的严重危害
11. D［解析］由原文“然而尼采究竟不是太阳，他发了疯。中国也不是”可得，该段文字对“送去主义”是持否定态度的，主要是谈“送去主义”的后果，由此判断，只有D项符合。
☆─────────────────────────────────────☆
我只记得一道不懂的，大家说说怎么解
一个单位有五个员工，甲的工资比乙和丙高，丁的工资比丙高，戊的工资比丙低
a 戊的工资最低
b 甲的工资什么什么的，后面忘记了
c
d
印象是选Ｃ．．．那个ＸＸ比ＸＸ可能．ＸＸ的
☆─────────────────────────────────────☆
  21，32，43，（），98  
规律是：前两个相加再减去10
选的是65 
☆─────────────────────────────────────☆
商品的价值是由生产商品的社会必要劳动时间决定的，商品交换以价格为基础进行等价交换。前半部分是对的，后半部分是错的，应该“以价值为基础”，所以这题是错的。
☆─────────────────────────────────────☆
  民主法制．．．嘿嘿？？我忘记了．．
温家宝说，五年来，稳步推进社会主义民主法制建设。各级政府自觉接受同级人民代表大会及其常委会的监督，主动接受人民政协的民主监督，认真听取民主党派、工商联、无党派人士、人民团体意见，通过多种形式征求专家学者和人民群众的建议，接受新闻媒体和社会各界的监督。实行重大事项决策公示和听证制度。加强城乡基层自治组织建设，基层民主管理制度进一步健全。五年国务院共向全国人大常委会提交39件法律议案，制定、修订137件行政法规。探索建立公众有序参与政府立法的机制和制度，有15部法律草案和行政法规草案向社会公开征求意见。全面清理了现行行政法规和规章。贯彻民族区域自治法，推进民族团结进步事业。全面落实宗教信仰自由政策，宗教事务管理走向法制化、规范化。全面落实侨务政策，依法保护海外侨胞和归侨侨眷的合法权益。
☆─────────────────────────────────────☆
下列案例中哪一项成立犯罪未遂？（）
A．甲对胡某实施诈骗行为，被胡某识破骗局。但胡某觉得甲穷困潦倒，实在可怜，就给其3000元钱，甲得款后离开现场；
B．乙为了杀死刘某，持枪尾随刘某，行至偏僻处时，乙向刘某开了一枪，没有打中；在还可以继续开枪的情况下，乙害怕受刑罚处罚，没有继续开枪；
C．丙绑架赵某，并要求其亲属交付100万元。在提出勒索要求后，丙害怕受刑罚处罚，将赵某释放；
D．丁抓住妇女李某的手腕，欲绑架李某然后出卖。李为脱身，便假装说：“我有性病，不会有人要。”丁信以为真，于是垂头丧气地离开现场
答案：A
犯罪未遂那题应先A才对。中止与未遂可用弗兰克公式判断，能达目的而不欲时，为中止；欲达目的而不能时，是未遂。A诈骗已被识破，是欲达目的而不能。
☆─────────────────────────────────────☆
某市现有42万人口，计划一年后城镇人口增加0.8%，农村人口增加1.1% 这样全市人口将增加1%，这个
设城市现有的城镇人口为X万人，则城市现有的农村人口为（42-X）万人。 
可列方程为 
0.8%X+1.1% （42-X）=42*1% 
解得 
X=14 
则42-X=28 答：城市现有的城镇人口为14万人，城市现有的农村人口28万人
☆─────────────────────────────────────☆
单选：２０００个玻璃瓶．．．运好一个０．２毛．
打破一个赔１元．．最后得到：３７９．６（．．好像是这个数字．）
问你打破多少个．．哈哈
１７个
☆─────────────────────────────────────☆
限制民事行为能力的对象是：我选了不能完全辩认自己行为的精神病人
黄皮书第一版Ｐ74
☆─────────────────────────────────────☆
十七大要提高城乡居民的什么收入：财产性收入
☆─────────────────────────────────────☆
法律监督主体
国家．社会．公民
客体：立法，司法．执法．
黄色大书Ｐ61
☆─────────────────────────────────────☆
  学校经费120 加了2个学生经费不变，每人少分摊3块，问原来是几个人 选的8人
☆─────────────────────────────────────☆
  单选
认识的客体是的人的实践和认识的对象．．

黄皮书第一版P13
☆─────────────────────────────────────☆
  深圳黄皮书上的题目：
1、“凡是认为世界是可以被人们认识的，思维能够反映存在的，是可知论。”
2、“认识的客体是指人的实践和认识的对象。“
3、”生产力包括三个基本要素：具有一定生产经验和技能的劳动者、以生产工具为主的劳动资料和劳动对象”。
4、“经济基础是一定社会占统治地位得到生产关系的总和。”
5、经济特区建设不是收而是放。（“经济特区‘改革开放胆子要大一些，敢于试验，不能像小脚女人一样。看准了的，就要大胆地试，大胆地闯’）
6、“法律的效力，是指法律的生效范围或适用范围，即法律对什么人、在什么地方和在什么时间适用的效力。”
7、犯罪未遂 见P76
8、“十周岁以上的未成年人和不能完全辨认自己行为能力的精神病人，是限制民事行为能力人。”
9、“行政处分是国家机关对其内部违法失职的公务员实施的一种惩戒措施。”
10、“公民、法人或者其他组织认为具体行政行为侵犯其合法权益的，可以自知道该具体行政行为之日起六十日内提出行政复议申请；但是法律规定的申请期限超过六十日的除外。”
11、“第二审法院审理上诉案件，以开庭审理为原则，只有在事实清楚的情况下，才可以实行书面审理。”
12、“侵犯公民人身自由的，每日的赔偿金按照国家上年度职工日平均工资计算。”
13、“宏观经济调控的主要目标为：1 保持社会总供给与总需求的基本平衡。2、保持国民经济的适度增长率。3、优化产业结构。4、保持物价总水平的基本稳定。5、实现劳动力的充分就业。6、实现公平的收入分配。（选项中好象没有）7、保持国际收支平衡。（选项中没有）
14、”行政指令手段的优点是‘统一集中。迅速有效；调整关系、促进高效。”
15、“我国政府的经济职能主要有以下三方面的内容：1、宏观调控职能；2、提供公共产品和服务；3、市场监管。”
16、“抄送机关。（一词）位于主题词之下，下面用一条细实线隔开，与主题词下的细实线平行等宽，形成一个抄送区。”
17、“公文中的数字，除成文日期、部分结构层次序数和词、词组、惯用语、缩略语具有修辞色彩语句中作为词素的数字必须使用汉字外........。”
☆─────────────────────────────────────☆
多选题：
第十一届全国人民代表大会第一次会议3月5日上午在人民大会堂开幕。国务院总理温家宝向大会作政府工作报告时指出，要高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，(        )推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设，加快全面建设小康社会进程。
A更加重视加强和改善宏观调控
B更加重视推进改革开放和自主创新
C更加重视调整经济结构和提高发展质量
D更加重视节约资源和保护环境
E更加重视改善民生和促进社会和谐

☆─────────────────────────────────────☆
  温家宝说，政府工作的基本思路和主要任务是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，更加重视加强和改善宏观调控，更加重视推进改革开放和自主创新，更加重视调整经济结构和提高发展质量，更加重视节约资源和保护环境，更加重视改善民生和促进社会和谐，推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设，加快全面建设小康社会进程。

☆─────────────────────────────────────☆
  千栏居
千栏居是一种将房屋子里桩柱架离地面的宫室形式.《新唐书•南平獠传》称:"山有毒草……沙风,蝮蛇,人楼居,梯而上,名曰'千栏'."《说文》中的"泽中守草楼"也应是千栏形式,与其认为千栏居是巢居的演化.倒不如说干栏居就是巢居的一种较高级形式,并且与楼阁的起源有着密切关系.
千栏居以下部架空的桩柱或"千栏"得名,但与上部房屋的结构形制并无确定关系,故就整座建筑而言,千栏居并不推算作一种结构类型.
浙江余姚河蝾湟,在距今约7000年前的第四期原始聚落遗址上,发现了现知最早的千栏居遗址.桩柱可分为圆柱,矩形桩和坛柱等,直径或边长在10—20厘米之间,入地60—80厘米.桩柱上用主梁和次梁架起厚约10厘米的地板,一般高出地面80厘米到1米左右,地板以上的房子为"长屋"形成,进深约7米,檐下还有宽约1.1米的室外走廊.
河姆渡千栏居的"长史",是长江流域史前的一种特殊的家族聚居形成,即以家族长辈的房子为中心,左右毗遴的小辈房子"一"字形延伸开来.河姆渡千栏居的长度约30米,而属于大汶口文化的安徽尉迟寺长屋遗址长达25间,有80米左右,浙川下王岗长屋遗址长达100米左右.此外,成都十二桥发现的千栏居(相当于商代),主体建筑面积在1200平方米以上.
千栏居也可建于水面上,如湖北蕲春毛家嘴遗址(相当于西周),便是在水塘上立桩架屋的.
中国古代木构建筑的结构构件结合部位,是一种榫卯的结点构造.梁与柱的交流,是在梁端或柱端做出榫头,有燕尾榫和销钉榫等,较之巢居的技术迈进了一大步.板之间的连接已用会口技术.这种榫卯构造在蕲春毛家嘴千栏居遗址中用得更为娴悉,榫卯就迄今掌握的材料看,最早发现于河姆渡的千栏居遗构中.
千栏居及其长屋,广泛地存在于我国南方以及东南亚等古代的稍作文化圈中,并一直延用到近世.从河姆遗址中的榫卯构造可以推定,中国古代木构宫室产生的主要源头之一,是在长江流域,这里的宫室建筑以先帝的榫卯构造方式,取代了原始的墩扎构造.
下列表述完全符合原文意思的一项是
A.浙江余姚河姆渡,在距今约7000年前的第四期原始聚落的遗址,是最早的千栏居遗迹.
B.河姆渡千栏居的"长屋",是古代长江流域的一种特殊的家庭聚居形式.
C.中国古代木构建筑的榫卯的结点构造,在蕲春毛家嘴千栏居遗构中用得更为娴熟.
D.河姆渡遗址中的千栏居建筑使用的是先进的榫卯构造方式,由此推断,长江流域是中国古代木构宫室的主要发源地之一.
答案：D （解析)A项表述不严密，“河姆渡遗址的干栏居是现知最早的干栏居遗址”(见第三段)；B项表达不严密“长屋”应是长江流域史前的一种特殊的家族聚居形式，是史前而不是古代(见第四段)；C项表述不具体，文中是说“板之间的连接已用企口技术的这种榫卯构造”在薪春毛家嘴干栏居遗址中用得更为娴熟，而不能象C项表述得那样一概而论(见第六段)；D项正确，根据最后一段内容可得知。
☆─────────────────────────────────────☆
  电信原文
近来手机服务收费的议题已经成为社会关注、议论的热点。不久前，还对手机服务资费问题进行了听证。但是广大手机用户仍有不少意见。因此很有必要继续探讨这个问题。手机的广泛使用确实给广大群众带来了极大的便利，广大群众的普遍使用也极大地促进了国家电信事业的发展，但是手机服务收费有四个不合理现象。资费制度：在我国，按照不同地区 ... 
☆─────────────────────────────────────☆
23.下列语句中没有歧义的一句是
A.马路的一边有一个广告栏
B.岁月流逝磨蚀了她年轻时的锐气
C.她没有听取老师的意见,报考文科,结果导致高考失利
D.三星公司这一款电脑的厚度给人的感觉.....
C有听还是没有听，老师是说报不报文科
Ｄ．厚度指谁不明．．（好像是哪里的真题）
答案应该是Ｂ
☆─────────────────────────────────────☆
  24．下列语句中没有语病的一句是
A．南昌八一起义纪念馆里陈列着好多种当年周恩来使用过的东西
B．近年来中美经贸关系发展所呈现的另一个特点，就是美国对华经贸政策安全化的倾向
C．领导认真研究听取了大家的意见
D．会场上爆发出一阵热烈的掌声
D．会场上爆发出一阵热烈的掌声
考试的时候写的是热闹的掌声，

☆─────────────────────────────────────☆
  25．下列选项中没有语病的一句是
A．大家可能都比较清楚，免疫是身体的防御系统
B．这对于纠正我们目前较为普遍的浮躁之风也是一个很好的推动
C．经过刻苦努力，他这次考试5门功课平均都在90分以上
D．过去我看书是，既不作读书笔记，又不写提纲和摘要

☆─────────────────────────────────────☆
  多选题
改革开放的目的: 1. 解放和发展生产力,实现国家现代化,让中国人民富裕起来,振兴伟大的中华民族. 2.推动我国社会主义制度自我完善和发展,赋予社会主义新的生机活力,建设和发展中国特色社会主义. 3 引领当代中国发展进步中加强和改进党的建设,保持和发展党的先进性,确保党始终走在前列.
噔噔噔～～
☆─────────────────────────────────────☆
  多选：财产所有权
绝对权：所有权的义务主体是所有权人以外的一切人
排他性：所有权人有权排除其它人对于其它物的干涉，同一个物只有一个所有权
所有权是最完全最全面的权利
弹力性：可以自由收缩永远久
见黄皮书第一版Ｐ85
☆─────────────────────────────────────☆
我还记得1\爸爸今年50岁,女儿14岁,多少年前爸爸的年龄是女儿的5倍,?5年前
☆─────────────────────────────────────☆
  1)对万泉山的水质作了鉴定(2)一种矿泉水打入市场(3)将自来水灌入瓶内(4)工商部门将假矿泉水销毁(5)多种矿泉水投入市场
A.1-2-3-5-4　B.2-1-3-4-5
C.3-4-2-1-5　D.2-5-1-3-4
☆─────────────────────────────────────☆
 甲、乙、丙三人钱数各不相同，甲最多，他拿出一些钱给乙和丙，使乙和丙的钱数都比原来增加了两倍，结果乙的钱最多；接着乙拿出一些钱给甲和丙，使甲和丙的钱数都比原来增加了两倍，结果丙的钱最多；最后丙拿出一些钱给甲和乙，使甲和乙的钱数都比原来增加了两倍，结果三人钱数一样多了。如果他们三人共有81元，那么三人原来的钱分别是多少元？
解析：三人最后一样多，所以都是81÷3=27元，然后我们开始还原：1. 甲和乙把钱还给丙：每人增加2倍，就应该是原来的3倍，所以甲和乙都是27÷3=9，丙是81-9-9=63；2. 甲和丙把钱还给乙：甲9÷3=3，丙63÷3=21，乙81-3-21=57；3. 最后是乙和丙把钱还给甲：乙57÷3=19，丙21÷3=7，甲81-19-7=55元
☆─────────────────────────────────────☆
 心绪（思绪）难平?
徘徊（忧郁）不前?
非洲缺碘那个选 不一定大脖子
☆─────────────────────────────────────☆
:  判断题：
: 公开审理．不适用调整原则．应该是一审．不是考试上的二审．
: 见黄色大书Ｐ123
:  再次娃哈哈～～

咨询热线：0755-82072866


